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Niederschrift 
 

Wolmirstedt, den 13.02.2023 
 
der ordentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Farsleben -öffentlicher Teil- 
 
Ort:  Gemeindehaus, Im Winkel 2, 39326 Wolmirstedt/Farsleben 
Tag:  Mittwoch, 25.01.2023 
Zeit:  18:00 Uhr bis 19:04 Uhr und 19:03 Uhr bis 19:05 Uhr 
 
 
Teilnehmer/innen 
 
Ortsbürgermeister 
 
Rolf Knackmuß  
 
Mitglieder 
 
Matthias Fischer  
Matthias Pape  
 
nicht anwesend: 
 
Mitglieder 
 
Mathias Knispel - entschuldigt - 
Mike Steffens - entschuldigt - 
 
 
Tagesordnung: 
 
 
Öffentlicher Teil 
 

TOP 1     Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister, Feststellung der ordnungsge-
mäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung  

TOP 2     Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Farsleben vom 
09.11.2022  - öffentlicher Teil  

TOP 3     Festlegungskontrolle  

TOP 4     Bekanntmachung der Beschlüsse des Stadtrates  

TOP 5     Mitteilungen der Verwaltung  

TOP 6     Mitteilungen des Ortsbürgermeisters  

TOP 7     Einwohnerfragestunde  

TOP 8     Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Stadt Wolmirstedt für das Jahr 2023 
457/2019-2024 

TOP 9     Anfragen und Anregungen  

TOP 10     Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

TOP 11     Schließung der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 
 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung durch den Ortsbürgermeister, Feststellung der ord-

nungsgemäßen Ladung sowie Bestätigung der Tagesordnung  

 
Herr Knackmuß eröffnet die Sitzung. Er stellt die ordnungsgemäße Ladung, sowie Be-
schlussfähigkeit mit 3 abstimmungsberechtigten Mitgliedern fest. 

 
Der vorliegenden Tagesordnung wird mit 3 Stimmen zugestimmt.  
 
 
   
TOP 2 Feststellung der Niederschrift der Sitzung des Ortschaftsrates Farsleben vom 

09.11.2022  - öffentlicher Teil  

 
Abstimmungsergebnis: 
 

Ja: 3 Dem öffentlichen Teil der Niederschrift der ordentlichen Sitzung des 
Ortschaftrates Farsleben vom 09.11.2022 wird zugestimmt. 

  
Nein: / 

Enthaltung: / 

 
 
   
TOP 3 Festlegungskontrolle  

 
Es wurden in der vergangenen Sitzung keine Festlegungen getroffen. 
 
 
   
TOP 4 Bekanntmachung der Beschlüsse des Stadtrates  

 
Herr Knackmuß informiert über Beschlüsse aus der letzten Stadtratssitzung, welche die Ort-
schaft Farsleben betreffen. Die Anträge aus den Ortschaften zum Flächennutzungsplan wur-
den eingearbeitet und bestätigt.   
 
 
   
TOP 5 Mitteilungen der Verwaltung  

 
Herr Kohlrausch bittet den Ortschaftsrat, sich Gedanken zu machen, wie die weitere Nutzung 
der alten Feuerwehr aus ihrer Sicht aussehen könnte und eine Rückmeldung an die Verwal-
tung zu geben.  
 
 
   
TOP 6 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters  

 
Herr Knackmuß informiert über folgende Themen: 
 
- Geplante Maßnahmen der Deutschen Bahn an den Bahnübergängen in  Wolmirstedt. 
 Er teilt mit, dass er sich im Austausch mit der Bahn befindet, wegen der Beschran-
 kung und des Lärmschutzes für die Ortschaft Farsleben. 
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- Auf dem Spielplatz wurde das Trampolin errichtet. 
 
- Das Ortschaftsbudget für das Jahr 2022 wurde wie gewünscht abgerechnet. 
 
- Die Pflege des Weinberges wird jetzt durch die Forstwirtschaft übernommen. 
 
- Die Schranke für den Sportplatz ist bereits eingetroffen, muss nur noch installiert 
 werden. 
 
- Wie ist der aktuelle Sachstand zu den Internetanschlüssen für KITAS und öffentliche 
 Gebäude? 
 
  Anm.d.Verw.: weitergeleitet an Fachdienst 
 
- Die Feuerwehr Farsleben hat einen Zuschuss erhalten.  
 
 
   
 
TOP 7 Einwohnerfragestunde  

 
./. 
 
 
   
TOP 8 Haushaltssatzung und Haushaltsplan der Stadt Wolmirstedt für das Jahr 2023 

457/2019-2024 

 
Herr Kohlrausch erläutert den Entwurf des Haushaltsplanes. 
 
Abstimmungsergebnis: 
 

Ja: 3 Beschlussempfehlung: 
Der Stadtrat beschließt die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan 
der Stadt Wolmirstedt für das Haushaltsjahr 2023 und beauftragt die 
Bürgermeisterin mit der Umsetzung des Haushalts.  

Nein: / 

Enthaltung: / 

 
 
   
TOP 9 Anfragen und Anregungen  

 
Herr Pape berichtet darüber, dass der Sportplatz als Zufahrt und ebenso als Schuttablage 
genutzt wird. Er bittet die Verwaltung diesen Sachverhalt zu prüfen und entsprechende Maß-
nahmen einzuleiten. 
 
  Anm.d.Verw.: weitergeleitet an Fachdienst 
 
Herr Knackmuß beklagt, dass die Leerung des Glascontainers weiterhin nur nach Aufforde-
rung erfolgt. 
Herr Pape regt aus diesem Grund an, Glascontainer an öffentlichen Verkaufsorten zu plat-
zieren. 
Besteht dahingehend eine Möglichkeit? 
 
  Anm.d.Verw.: weitergeleitet an Fachdienst     
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Herr Knackmuß schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 18:57 Uhr.   
 
 
   
 
TOP 10 Bekanntgabe der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

 
Im nicht öffentlichen Teil der Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst. 
 
 
   
TOP 11 Schließung der Sitzung  

 
Herr Knackmuß schließt die Sitzung um 19:05 Uhr. 
 
 
   
 
 
angefertigt      für die Richtigkeit 
 
 
 
Manja Hellmund Rolf Knackmuß 
Sachbearbeiterin Ortsbürgermeister Farsleben 
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